
Imbus

Front + Zubehör bzw. Kleinteile

Bitte in diesem Stil

PB
15

0 
  1

20
-1

80
 c

m
   

PB
15

0 
 1

03
71

43
4 

  (
06

/2
4)

BOX 1/3

BOX 2/3

BOX 3/3

1

4a4x

2x2x

4h1x

4c16x

4i1x4g4x

5

4k1x

M8

4x 4b

Ø M6x55 mm 7x4,5x4 cm

6,3x16 mm

Ø M8x20 mm

10x 4d 4x 4e

18 cm22 cm

4 mm 13 mm 275-375 mm 5 mm

4j2x

3

4

2

4f2x



Schritt 1 kunststofffüße mit Gewinde unter die 
eckverbinder schrauben

Schritt 2 Eckverbinder und Rasterbeschläge an Kopf 
und dann an Fußteil schrauben

Schritt 3 Rasterbeschläge an Rechte und Link Seite chrauben
Bitte in diesem Stil

1.

2.

4x

2x

5

4a4x

4a

4a4x

4c8x

4k1x

4k

4k

M8

4x 4b

4b

Ø M8x20 mm

22 cm

22 cm

13 mm

5 mm

4x 4e

4e

18 cm

4i1x

4i

4

4a

4a

4a

4a

4c

2x 4c

2x 4c

2x 4c



3. 2x

2x

4x

4x

4.

1

4c8x

4h1x

Ø M8x20 mm

Ø M6x70 mm

10x

5x

4d

4d

4 mm

4k1x

5 mm

3

1 1

4

5

2x 4c

4h

4k

Option 1 = higher 

Option 2 = lower



Schritt 4 Seitenteile mit Kopf und Fußteil verbinden, Schrauben nur leicht andrehen und dann die Seite-
teile einhängen und anschlieend fest drehen, nicht wie auf dem Bild

Schritt 5 Füße reinstecken in die Mittellatte und Auflagebleche anschrauben

5.

6.

7x4,5x4 cm 275-375 mm

4f2x 4j2x

4j

4j

4g4x

2

4g2x

4g2x

2

4f

4f

 1 = higher 
 2 = lower

6,3x16 mm


